
www.jeugdzorg-werkt.nl

Hoe staan jeugdprofessionals in hun werk?

oktober 2024

Bronnen: CBS AZW Statline (*Q1 2024 en Q4 2023), 

CBS werknemersenquête Zorg en Welzijn 2024 (1e meting), 

PFZW Branchekengetallen

bruist van energie 

op werk

53% 

is (zeer) tevreden over de 

organisatie waar hij/zij 

werkt

78%

jz

krijgt voldoende onder-

steuning van zijn/haar 

leidinggevende

64%

is loyaal naar de 

organisatie

80%

jz

is (zeer) bereid een 

stapje extra te zetten 

als het nodig is 

76% 
vindt de werkdruk 

gemiddeld goed

51% 
werknemers

36.300*


